

2012年 烟台出国服务总评榜



经过将近一个月的读者投票,由本报和烟台大众网联合主办的2012年度烟台出国服务机构总评榜榜单于今日正式揭晓。

在即将过去的这一年里,他们用贴心的服务打动人心,他们对工作高度的责任感让人信赖。他们理应受到烟台广大市民的认可和称赞。

25家参选投票数逾七千

本活动自12月9日开展以来,经过推荐、自荐环节,共有25家机构进入提名名单,涉及留学咨询机构、出国劳务机构、出国移民机构和语言培训机构。本次总评榜评选精彩纷呈、亮点迭出。活动开始之初就受到了留学(培训)机构的踊跃支持和读者的

广泛关注,本报的热线也是响个不停。本次网络投票近5000张,读者来信约2000封。最终,本次活动通过网上投票、读者来信、微博互动三种方式,从各机构的服务态度、信誉、及品牌影响力三方面评定出9家机构分别获2012年度服务最优质的出国服务机构(学校)、最受信赖的出国服务机构(学校)、最具品牌影响力的出国服务机构(学校)。

奖项是来年的动力

在得知获奖后,不少机构负责人都通过本报感谢读者,在获奖之余表示明年要继续努力,为烟台的学子提供更好的服务,用行动来回读者的厚爱。2012年度烟台出国服务机构总评榜已经落下帷幕,评选的结果已经揭晓,此次评选意

义深远,虽然不能改变教育行业“良莠不齐,却能够给行业带来一些正义的呼声,能够让好的教育机构被更多读者所认知。同时,希望来年有更多的学子和家长可以通过本报,了解更多的出国留学知识,同时,也希望为更多的出国服务机构搭建良好的媒介平台,让学子圆梦,让企业兴隆!

专刊记者 王双

(排名不分先后)

服务最优质的出国服务机构(学校)



烟台开发区联大外语学校

烟台开发区联大外语学校与北京外国语大学、北京语言大学留学服务中心合作,开展了涵盖英语、西班牙语、法语、日语和韩语等多种语言的培训。学校奉行的原则是:“学生为本,教育第一”,师资全部聘用多年从事外语教学一线的资深教师,确保提供纯正、严谨、实用的语言教育平台。学校以培养学生外语实际运用能力为目标,以创造高质量的外语教学环境为宗旨,真正帮助学生实现听、说、读、写能力的全面提高。

学校还与国家基金委东方国际教育交流中心、中国对外友好合作服务中心开展强强联合,凭借其强大的师资力量、严格的管理体系,本着诚信、快捷、专业的服务理念,为广大学生提供灵活超前、专业便捷的出国留学服务。



岩松教育

岩松教育发起于加拿大多伦多,落户于美丽的海滨城市——烟台,是经教育部认证的合法留学服务机构(教外综资认字2012[444]号)。咨询服务团队由加拿大注册移民顾问及具备英国、美国硕士以上学历的海外归国人员组成,以十余年的海外自身学习经历和生活感受帮助学生完成国外顶级院校的申请工作及最佳的留学移民路线。

目前,岩松教育已为数十名学生成功获取加拿大、美国、英国的高中、本科、硕士及博士的录取通知书,同时,为很多学生争取到10万-80万人民币不等的奖学金。岩松教育的海外服务网络及社会资源,可为学生抵达海外后持续不断的进行免费或有偿的后续服务,如学习生活指导、移民申请及24小时紧急海外援助服务。



山科春天留学烟台办事处

山东省科学春天文化传播有限公司简称“山科春天留学”,拥有国家教育部首批认定的出国留学中介服务资质(教外综资认字2000[44]号)和一支涉外经验丰富、专业素养极高、多年从事留学咨询服务、扎实的员工队伍,始终保持着与美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、新加坡、俄罗斯、法国、韩国、意大利、德国、日本等众多一流大学、学院及教育机构的长期、友好、健康、稳定的合作关系。

山科春天留学现设有北美留学中心、亚欧留学中心、澳新留学中心、外国语培训中心、外文翻译中心、金融服务中心、行政服务中心等7个业务机构,可为广大留学人员提供最适合的留学方案、留学国家和各项专业、完善的境内外服务。

最受信赖的出国服务机构(学校)



北京航天留学(烟台)

北京航天留学服务有限公司是经教育部认可的合法留学中介(中介编号2004-340),其前身是成立于1994年的国防科工委(原航天部)航天人才开发交流中心。公司自成立以来以其惊人的发展速度不断壮大,已成为全国业内知名的优质留学机构。航天留学下设二十几个分支机构,拥有200多位专业顾问服务于全国各地的莘莘学子。

北京航天留学服务有限公司烟台分公司成立至今,短短二年的时间里已经成功服务烟台百余位学子,完成他们的留学梦想。“专心、专业、专注”是北京航天一直不变的宗旨。公司常年办理世界各国留学业务,多种优势精品留学项目可供学生选择,签证率保持在95%以上。



山东工商学院国际交流学院

山东工商学院,原名中国煤炭经济学院,坐落于美丽的海滨城市烟台,是一所教学型、多科性、有特色的财经类高等学校。学校积极开展国际交流与合作,设有国际交流学院,具有中外合作办学和招收外国留学生的资格。

意大利因其公立教育免学费、学制短,深受家长及学子喜爱。学院的意大利语言培训为小班制教学,现开设高中起点本科国际预科班及硕士国际预科班,由留学意大利多年的中国教师和优秀的意大利外教联合教学。法律、哲学、文物保护、艺术、设计、建筑、工程类、农学、经济等是其优势专业。部分合作院校有:米兰理工大学、佛罗伦萨美术学院、罗马一大、博洛尼亚大学、国家舞蹈学院、乌迪内大学、米兰比可卡大学等。



华兹华斯外语培训学校

烟台华兹华斯外语培训学校隶属于华兹华斯国际教育集团,集团总部设在北京,烟台、大连、威海、潍坊是四所直营分公司。烟台华兹华斯外语培训学校是集语言培训、职业培训、教材研发等为一体的大型综合性教育培训机构。自成立伊始便秉承一贯的“励志、求精、创新、卓越”的办学宗旨,在提供高质量培训课程的同时,注重传播积极向上、崇尚奋斗的人文精神。

目前烟台校区全职师资队伍超25人,其中1/3拥有海外名校硕士教育背景。学校拥有规模化的助教团队,是美国ETS(北京)官方合作伙伴;学校2008年获准成为烟台首家托业考试报名中心,也是英国使(领)馆文化教育处雅思考试部官方合作伙伴,铜级认证:TS000003。

最具品牌影响力的出国服务机构(学校)



华兹华斯文化交流咨询有限公司

烟台华兹华斯文化交流咨询有限公司隶属于华兹华斯国际教育集团,集团总部设在北京,烟台、大连、威海、潍坊是四所直营分公司。公司荣获教育部留学资质认证:教外综资认字【2012】445号。公司现拥有28位资深的留学专家,是一支拥有一流文案策划师,资深留学顾问的职业化团队,他们有着丰富的从业经验,了解全面的院校及专业信息。

公司留学业务主要办理国家:英国、美国、澳大利亚、加拿大、新加坡、新西兰、马来西亚等。专业化的前期咨询、针对性的语言培训、精准的院校及专业申请、高成功率的签证递签服务、贴心的境外服务、资深专家“一对一”咨询VIP贵宾服务理念是公司的优势。



烟台WECL英语学院

烟台WECL英语学院坐落在美丽的烟台大学校园内,是一家优秀的中外合作办学机构。学院于1999年由中、加两国合作创办,经山东省教育厅审核批准(文号为《鲁教外字[1999]15号》),中华人民共和国教育部审核备案。开设的各类专业课程全部由母语为英语的教师直接用英语教授,全外教沉浸式英语教学是其最大特色。

其中,北美留学项目是为中国学生准备去美国或加拿大留学而设立。学生根据自身条件可选择国内一年、国外三年半的1+3.5本科项目,或国内两年、国外两年的2+2本科项目,进入烟台大学WECL学院接受全外教授课。学生适应国外的英语环境和教学模式后无障碍对接北美高校的专业课程。



烟台环球雅思培训学校

烟台环球雅思培训学校成立于2003年,是山东意汇实业有限公司旗下的三所学校之一,也是烟威地区唯一专业成人雅思英语培训学校。拥有来自全国雅思教育协会专业的师资队伍。学校针对不同基础的学员设制课程,特别是雅思系列课程培训业绩骄人,已成为全国学员成功通过考试的信誉保证,许多海外学员也都慕名回国参加环球培训。

烟台环雅坚持“诚信办学,质量为本”的教学理念,成为烟台地区唯一专业化雅思培训机构。被教育局评为“诚信办学示范学校”,并在年度评比中多次被评为“一类学校”、“明星学校”。环球雅思坚持优质的教学,不断完善教学体系,成为领航港城的专业化雅思培训机构。